

### GENERAL INFORMATION

**Product name :** Power supply for electrophoresis

**Description :** LCD screen and easy-to-use control panel. Programmable time function. Automatic detection of overload, lack of load, short circuit, rapid change of resistance and overheating of the system

### TECHNICAL DATA

reference	dimensions (length x width x height)	output intensity	output power	output voltage	pcs/pack
ELFP-300-001	230 x 237 x 118	5 - 300 V	1 - 400mA	1 - 120W	1
ELFP-600-001	230 x 237 x 118	5 - 600 V	1 - 500mA	1 - 300W	1

### PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
ELFP-300-001			90272000	08434868081895
ELFP-600-001			90272000	08434868081901

### PRODUCT PHOTO



## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto :** Fuente de alimentación para electroforesis

**Descripción :** Pantalla LCD y panel de mandos fácil de utilizar. Función de tiempo programable. Detección automática de sobre carga, falta de carga, cortocircuito, cambio rápido de resistencia y sobrecalentamiento del sistema

## DATOS TÉCNICOS

referencia	dimensiones (largo x ancho x alto)	intensidad de salida	potencia de salida	voltaje de salida	unidades por ref.
ELFP-300-001	230 x 237 x 118	5 - 300 V	1 - 400mA	1 - 120W	1
ELFP-600-001	230 x 237 x 118	5 - 600 V	1 - 500mA	1 - 300W	1

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
ELFP-300-001			90272000	08434868081895
ELFP-600-001			90272000	08434868081901

## FOTO DEL PRODUCTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit :** Source d'alimentation pour électrophorèse**Description :** Écran LCD et panneau de commande faciles à utiliser. Fonction de temps programmable. Détection automatique de surcharge, manque de charge, court-circuit, changement rapide de résistance et surchauffe du système

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	dimensions (longueur x largeur x hauteur)	intensité sortie	puissance sortie	tension sortie	unités par ref.
ELFP-300-001	230 x 237 x 118	5 - 300 V	1 - 400mA	1 - 120W	1
ELFP-600-001	230 x 237 x 118	5 - 600 V	1 - 500mA	1 - 300W	1

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
ELFP-300-001			90272000	08434868081895
ELFP-600-001			90272000	08434868081901

## PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto :** Alimentatore per elettroforesi**Descrizione :** Display LCD e pannello di comando facile da usare. Funzione di tempo programmabile. Rilevamento automatico di sovraccarico, mancanza di carico, cortocircuito, cambio rapido di resistenza e surriscaldamento del sistema

## DATI TECNICI

referenza	dimensioni (lunghezza x larghezza x altezza)	intensità di uscita	potenza di uscita		unità per ref.
ELFP-300-001	230 x 237 x 118	5 - 300 V	1 - 400mA	1 - 120W	1
ELFP-600-001	230 x 237 x 118	5 - 600 V	1 - 500mA	1 - 300W	1

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
ELFP-300-001			90272000	08434868081895
ELFP-600-001			90272000	08434868081901

## FOTO DEL PRODOTTO

